

神女药业上榜“2021年重庆市民营企业100强”

本报讯 (记者 向君玲) 10月9日,重庆市工商联、市科技局、市经信委联合召开2021重庆民营企业100强峰会。会上,重庆市工商联发布“2021年重庆民营企业100强”“2021年重庆制造业民营企业100强”“2021年重庆民营企业科技创新指数100强”榜单。我县神女药业上榜科技创新指数100强企业。

神女药业于2010年11月成立,主营中

药材种植、加工(初加工及中药饮片加工)和销售业务。其产业模式是深入道地药材产区,构建中药材种植、加工、仓储物流体系,实现对部分优势道地药材资源的掌控,为品牌中药制药和药品流通企业筑造安全稳定的优质中药原材和中药饮片专属供给线,也为产地地区县利用自身的中药材资源优势发展地方特色经济,增加就业和财税收入提供了帮助,有效助推精准扶贫和乡村振兴战

略。

神女药业经过10年努力,目前建成集中药材种植、初加工、中药饮片生产和药品流通的全产业链实业体系,完成了一二三产业融合发展模型和管理系统构建,培养了人才团队,积累了实用技术和管理经验,为下一步企业发展壮大奠定了基础。

县委统战部工作人员称,“2021年重庆民营企业科技创新指数100强”榜单属重庆

首次发布。该榜单是根据调研掌握的营业收入(总营收、新产品营收)、研发投入(投入总额、占营收比例)、税收、专利数(有效专利、有效发明专利)和科技力量(研发人员、科研平台、科研获奖)等5大类10项指标,进行综合分析形成指数后排序。

我县2021年民营经济人士理想信念教育培训开班

本报讯 (记者 向君玲) 10月10日,巫山2021年民营经济人士理想信念教育培训在北碚区卢作孚民营经济学院开班。据了解,本次培训时间为10月10日-14日,为期5天。

参训期间,参训人员将开展党史教育,参观中共中央西南局历史陈列馆;学习后疫情时代的经济形势分析与政策走向,参观解爱国企业家卢作孚生平事迹,并前往北碚区柳荫镇东升村考察文旅和乡村振兴项目、两江蔡家智慧新城园区及企业。

县工商联党组书记李娟表示,希望通过本次教育培训引导广大民营经济人士学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,深化新形势下民营经济人士理想信念教育,进一步增强民营经济人士听党话、跟党走,坚定在践行新发展理念、构建新发展格局、实现高质量发展的信心,以昂扬姿态积极投身全面建设社会主义现代化国家新征程。

县工商业联合会(总商会)第十四届班子成员、直属商会会长、各行业商会会长、民营经济人士代表、县委统战部、县工商联相关人员近40人参训。

阳光水岸外坎边坡环境改造竣工



阳光水岸外坎边坡环境改造后全貌。

本报讯 (记者 侯月文/图) 日前,记者获悉,阳光水岸外坎边坡环境改造完成竣工验收,并正常投入使用。

据了解,先前阳光水岸外坎长江边坡处,垃圾、杂物乱堆,危建房屋摇摇欲坠,不仅影响城市形象,还存在严重安全隐患。为改变这一现状,中共巫山县汇馨环卫清洁有限公司支部着力民生开展“我为群众办实事”活动,对该区域进行环境改造,变废为宝,将其打造成满足市民集休闲、游览、娱乐为一体的休闲娱乐场所。

阳光水岸外坎边坡工程,位于滨江路的最西段,与暮雨公园连为一体,主要建设内容为绿化工程、土石方、挡墙、混泥土地坪、透水砖铺贴等,耗资260余万元。

遗失声明

兹有巫山县张远术遗失残疾证,编号:51222719720115909913 声明作废!

兹有巫山县曹嗣明遗失残疾证,编号:51222719761216143321 声明作废!

2021年10月13日

不断把中华民族伟大复兴的历史伟业推向前进

(上接第一版)但“革命尚未成功,同志仍须努力”,孙中山先生逝世后,中国共产党人继承他的遗愿,同一切忠于他的事业的人们继续奋斗,不断实现和发展了孙中山先生和辛亥革命先驱的伟大抱负。从登上中国政治舞台的那一刻起,中国共产党就始终不渝为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。100年来,中国共产党团结带领中国人民,以“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的大无畏气概,开辟了伟大道路、创造了伟大事业、取得了伟大成就,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

回望辛亥革命110年来的历史,习近平总书记深刻总结:实现中华民族伟大复兴,必须有领导中国人民前进的坚强力量,这个坚强力量就是中国共产党;实现中华民族伟大复兴,道路是最根本的问题,中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的唯一正确道路;实现中华民族伟大复兴,必须依靠中国人民自己的英勇奋斗;实现中华民族伟大复兴,中国人民和中华民族必须同舟共济,依靠团结战胜前进道路上的一切风险挑战;实现中华民族伟大复兴,不仅需要安定团结的国内环境,而且需要和平稳定的国际环境。这5个方面的历史启示,是对近代以后中华民族发展方向和进程的深刻把握,是对中国人民和中华民族前途和命运的深刻揭示,是对中华民族伟大复兴进入不可逆转历史进程的深刻洞察,为我们不断把中华民族伟大复兴的历史伟业推向前进指明了努力方向,提供了根本遵循。在历史中汲取智慧,在奋斗中凝聚力量,把苦难辉煌的过去、日新月异的现在、光明宏大的未来贯通起来,激发为实现中华民族伟大复兴而奋斗的信心、动力和干劲,我们就一定能开创属于我们这一代人的历史伟业。

历史发展从来不是风平浪静的,而是充满曲折和艰辛的。实现中华民族伟大复兴,我们还有很长的路要走,还有很多困难和风险要去战胜。一切伟大成就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在继往开来中推进。新的征程上,我们必须坚持和加强党的全面领导,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,提高党科学执政、民主执政、依法执政水平,弘扬伟大建党精神,推进党的建设新的伟大工程,增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,确保中国共产党始终成为中国人民和中华民族最可靠的主心骨;我们必须坚持和发展中国特色社会主义不动摇,继续推进马克思主义中国化时代化,坚定志不改、道不变的决心,牢牢把中国发展进步的命运掌握在自己手中,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,全面深化改革和扩大开放,推进国家治理体系和治理能力现代化,不断满足人民过上美好生活的期待,不断推进全体人民共同富裕;我们必须统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,抓住历史机遇,增强忧患意识,始终居安思危,保持革命精神和革命斗志,勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,以敢于斗争、善于斗争的意志品质,坚决战胜任何有可能阻碍中华民族复兴进程的重大风险挑战,坚决维护国家主权、安全、发展利益;我们必须大力弘扬爱国主义精神,树立高度的民族自尊心和民族自信心,铸牢中华民族共同体意识,紧紧依靠全体中华儿女共同奋斗,坚持大团结大联合,不断巩固和发展最广泛的爱国统一战线,广泛凝聚中华民族一切智慧和力量,形成海内外全体中华儿女万众一心、共襄民族复兴伟业的生动局面;我们必须始终高举和平、发展、合作、共赢旗帜,推动构建人类命运共同体,推动完善全球治理体系,弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,加强同世界各国人民的团结,共同反对霸权主义和强权政治,做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,努力为人类作出新的更大贡献。

经过长期奋斗,实现中华民族伟大复兴具备了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。今天,中华民族向世界展现的是一派欣欣向荣的气象,正以不可阻挡的步伐迈向伟大复兴。面向未来,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,同心同德、携手并肩,持之以恒向前进,风雨如磐不动摇,我们就一定能战胜一切艰难险阻,在全面建设社会主义现代化国家新征程上创造新的时代辉煌,实现中华民族伟大复兴!



网络安全为人民 网络安全靠人民

2021重庆网络安全宣传周

主办单位

市委宣传部、市委网信办、市教委、市公安局、市文化旅游委、市总工会、团市委、市妇联、人行重庆营管部、市通信管理局、国家网信安全中心重庆分中心

